



## 6.

### POSTAVITEV NADSTREŠKA NA DELU STAVBE V LASTI OBČINE GORIŠNICA


**Je na svoji 5. redni seji, dne 8.9.2020 obravnaval Odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe in sprejel naslednji**

#### **PREDLOG SKLEPA**

Člani odbora za gospodarstvo, varstvo okolja in gospodarske javne službe se strinjajo s postavitvijo nadstreška na terasi gostinskega lokala pod navedenimi pogoji (nadstrešek s tendo in dvema stebroma, ki se ga da odstraniti).



OBČINA GORIŠNICA  
GORIŠNICA 83A  
2272 GORIŠNICA

 OBČINA GORIŠNICA <i>Lokalno</i>	
Prejeto: <i>19.5.2020</i>	Sig. znak: <i>1000</i>
Vred.:	Priloge:
Številka zadeve: <i>305/2020</i>	<i>f. Čestnik ?</i>

Gorišnica, 18.5.2020

ZADEVA: VLOGA ZA POSTAVITEV NADSTREŠKA NA DELU STAVBE, V LASTI  
OBČINE GORIŠNICA OZIROMA ODKUP DELA STAVBE

Spoštovani!

Kot lastnik dela stavbe s številko 33 v stavbi številka 441 k.o. 408 Gorišnica podajam vlogo za postavitve montažnega nadstreška za potrebe obratovanja gostinskega lokala v stavbi na naslovu Gorišnica 78, 2272 Gorišnica. Nadstrešek bi se postavil na delu stavbe s številko 26 v stavbi številka 441 k.o. Gorišnica, ki v naravi predstavlja pohodno teraso pred objektom, po namenski rabi pa je sejemska dvorana, razstavišče v iasti Občine Gorišnica.

Ob menjavi najemnika v gostinskem lokalu, ki se nahaja v pritličju stavbe na naslovu Gorišnica 78, 2272 Gorišnica bi bilo potrebno glede na priporočila prejšnjih najemnikov nujno izvesti nadstrešek za pokritje terase, ki se nahaja pred lokalom. Pokrita terasa je bila za predmetni lokal predvidena že v projektni dokumentaciji, kot nam je bilo predstavljeno ob samem nakupu lokala. S postavitvijo nadstreška se bo bistveno zmanjšala tudi jakost hrupa, kar je pomembno predvsem za stanovalce, ki živijo nad lokalom.

V luči vedno manjše gostinske ponudbe v Občini Gorišnica, predvsem v samem centru mesta Gorišnica bi pokrita in lično urejena terasa lepo zaokročila podobo samega centra mesta in ponudila prijeten prostor za druženje mlajše in starejše populacije.

Montažni nadstrešek bi se izvedel v površini cca 25 m<sup>2</sup> in bi ga bilo možno odstraniti.

V kolikor je možno, smo pripravljene predmetno nepremičnino glede na primerljive tržne cene tudi odkupiti.

V pričakovanju Vašega odgovora Vas lepo pozdravljam,

GEODETSKE STORITVE KELENC  
DAMIR KELENC  
Geodetske storitve Keleenc  
Zamušani 54 b, 2272 Gorišnica  
Direktorica: *[Signature]*

